
Beslutningsreferat af generalforsamling den 24. marts 2022 Osvald Helmuts vej 

Valg af mødets tillidsvalgte 

Ole Pedersen blev valgt som dirigent 

Carsten Lagoni blev valgt som referent/mødesekretær 

Ole konkluderede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

Ole konkluderede at generalforsamlingen var beslutningsdygtig. 

Bestyrelsens beretning 

Er vedlagt som bilag 1 til referat 

Corona og hybrid arbejdsform 

Kommentarer/spørgsmål: 

‐Hjemmearbejde er godt men der er en bekymring for de nye medarbejdere og miljøerne på 

arbejdspladsen.  

‐Prøver at tilgodese alles behov. 

‐Glad for at arbejde hjemme. Oplever dog, at det er et diktat fra kontorcheferne. ”Du skal komme 3 dage 

om ugen”. Opfordring til at sende en mail til Jens om dette. 

‐Nybrovej føles som 2 lokationer. De bliver ofte glemt. Det skal der følges op på og gøres noget ved. 

‐De nærmeste ledere virker ikke til at forstå fleksibiliteten i hjemmearbejde.  

Souschefer i Skatteforvaltningen og UFST 

Kommentarer/spørgsmål: 

‐Har jeg ingen rettigheder i forhold til dette? Jens svarede: Som udgangspunkt ikke, men tag en snak med 

nærmeste leder om de udfordringer der er forbundet med rollen. 

‐Det er et problem at souschefer har ledelsesansvar. Rollerne er ikke klare og definerede 

‐Teamkoordinator – hvad er det for en rolle? Lidt bekymret for denne rolle.  

‐Jens og Jørn: DTS har sagt fra. Det er ikke holdbart på den måde det fungere på. DTS samler op og evaluere 

på disse tiltag.  

‐Tegn på at kontorerne er for store, og derfor har de brug for ledelsesstøtte. 

UFST – Organisations (ændringer) 

Kommentarer/spørgsmål: 

‐Ingen 

Kompetencer, udvikling og ”nyt blod” 

Kommentarer/spørgsmål: 



‐Håbløst at blive kompetenceudviklet, når nye skal læres op. Jens: Det at oplære er også udvikling. Anette: 

Det er vigtigt at sige til sin leder: Jeg har lyst til at blive udviklet hvordan sikre vi det? 

‐Bekymret for hvordan alt den viden der er i dag bliver bragt videre  

Ny løn – eller ? 

Kommentarer/spørgsmål: 

‐Ingen bemærkninger 

Seniorordninger i Skatteforvaltningen og i UFST 

Kommentarer/spørgsmål: 

‐Ros til DTS om at teksten i aftalen er blevet lavet om. 

Afsluttende spørgsmål og kommentarer: 

Afstemning: Beretningen blev godkendt 

Behandling af indkomne forslag 

Forslag til ændring af vedtægter fra Bestyrelsen, fremlagt af Ulla: 

Redaktionel konsekvens af at valgenheden nu hedder ”Osvald Helmuts vej mv.” i stedet for ”Østbanegade 

mv.” 

Ole konstaterede at forslaget i henhold til vedtægterne var frem sendt for sent. Det blev herefter spurgt til  

om en enig generalforsamlingen ønskede at behandle forslaget alligevel. Dette blev enstemmigt vedtaget. 

Afstemning: Forslaget blev enstemmigt vedtaget.  

Valg af formand 

Jens Nordlund er villig til genvalg 

Der er ikke indkommet andre forslag til formandsposten. 

Afstemning: Jens Norlund blev enstemmigt genvalgt som formand. 

Valg af næstformand 

Ulla Kær Andersen er villig til genvalg. 

Der er ikke indkommet andre forslag til formandsposten. 

Afstemning: Ulla blev enstemmigt genvalgt som næstformand. 

Valg af øvrige tillidsrepræsentanter i Skatteforvaltningen 

Ikke aktuelt 

Valg af tillidsrepræsentant i Departementet 

Tina Charlotte Olsen er villig til genvalg 

Ikke andre opstillede. 



Afstemning: Tina blev enstemmigt genvalgt som TR i Departementet. 

 

Referat skrevet af Carsten Lagoni, den 24. marts 2022 


